

2011.6.3

星期五

新闻有奖热线:96706

8308110 8308112

广告订版热线:8308129 8308119

端午节小长假来临

# 火车票紧缺 汽车运力足

本报6月2日讯(记者 贺超) 端午节小假期临近,虽只有短短的3天,但在此期间出行的旅客也不少。2日,记者从日照市火车站和长途汽车站了解到,未来3天的火车票比较紧张,汽车运力比较充足,提醒旅客出门前选择合适的出行方式。

在端午节小假期出行的旅客,主要由探亲流和学生流组成。与清明、“五一”等小长假不同,由于暑运将至,端午假期出行的学生流会减少很多,届时客流主要还是以省内短途方向的探亲流为主。

日照火车站的工作人员介绍,截止到2日18点30分,日照站共发送旅客2800余人次。因为现在的火车票可以提前10

天购买,因此3日至6日的火车票非常紧张,其中日照到北京的K52次列车车票已经全部售完,日照到烟台的K8272次列车只剩下少许站票,日照到济南的K8282次列车车票也很紧张。

“在整个小假期内,3日和6日的车票是最为紧张的。”该工作人员介绍,因为3日下午学校放假,出行旅客数量迅速增加,6日是小假期的最后一天,返程人数将会占到绝大多数。4日和5日的车票相对比较充裕,但总体来说依然紧张。

该工作人员提醒广大旅客,买票之前可拨打95105175咨询相关情况,如果没能买到火车票,可以换乘汽车出

行,以免耽误了正常的行程。

与火车票的紧缺相比,公路客运情况要好一些。日照长途汽车站副站长孙先亮介绍,2日下午发送旅客较平时有少量增长,整个端午节小假期的出行高峰将集中在3日至6日,近期出行客流的大幅增长将会集中在3日下午。

“就目前情况来看,运力能够满足广大旅客正常的出行需要。”孙先亮说,工作人员在大学城各所学校内设立了售票点,而且市民可以在长途汽车总站和东站买到车票。如果出现运力紧张的情况,车站将会加开班次,保证旅客能够顺利出行。



## 高考在即 家长送饭

6月2日中午,在市实验高中的餐厅里,提早赶到的家长从饭盒中取出饭菜,等待自己即将高考的孩子放学后来吃。临近高考,中午到学校给考生送饭的家长越来越多。他们希望在给孩子补充营养的同时,跟孩子说说话,帮孩子排解压力。

本报见习记者 冷炳豪 摄 >>详见C02版

## 城中村拆迁带动 新市区房租涨价

C04

今日C01-C08版

## 有奖调查 欢迎参加

C07

编辑:刘春雷 组版:继红